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BoiuepTuTh KOHTYpBI faeTasieil, TNpPUMEHAS NpPABHJIA NOCTPOCHUA CONPAKEHHA W JeieHns
OKDYKHOCTEHl HA PaBHbIE YACTH
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BhruepTHTs KOWTYPhI eTaleil, NPHMEHAS NpaBuia TOCTPOCHHA COMPAXEHWH W IETCHHS
OKpyXHOCTell Ha paBHLIE YACTH
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BLIETHIL KONTYPL acraiell, MDUMEHSS NPABUA NOCTPOCHHS CONPMKEHHH W JeneHns
OKpY&HOCTEll Ha paBHbie 4acTH




image4.jpeg
15 95

TMnacmuna

BLYepTHTL KOHTYPbI jeTafeil, NPUMEHSS NpaBHIA TOCTPOCHHS CONPSKEHHIE W AeNeHus
OKPYKHOCTEH HA paBHbIC 4acTH





image5.jpeg
22

9
7 ¥ ;
5o0mb. T ® &
214 %8 E » ]
20m0. %
= 5
PIIISRE g
5
@10
5 7S 6omd | &
% k.
= £
I}
220
Cmoixa
10 n n :
28 @52
6om0.
230
B4 % I @18
Q - Zom8.
gn ;
e P
L - i C 225
| &
| (3
8 4 3
%o & %
5%
=
740
205
Onopa

BhlMEpTHTL KOWTYpH JeTajeil, MPHMEHSS NPABHIA NOCTPOGHHS CONPAXCHMH W JeneHus
OKpYXHOCTEil Ha paBHbie 4acTH




